

# ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global లు

https://epaper.eyyaltynews.com/

## కొత్త ప్రభుత్వం కోసం సిద్ధమవుతున్న సచివాలయం.. నేమ్ బోర్డుల తొలగింపు

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: తెలంగాణలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు సర్పంచు సిద్ధమవుతోంది. సచివాలయం, అసెంబ్లీలను కొత్త ప్రభుత్వం కోసం సిద్ధం చేస్తున్నారు. సెక్టోరియల్ లో పాత నేమ్ ప్లేట్లను తొలగించారు. కొత్త మంత్రుల కోసం ఛాంబర్లను సిద్ధం చేస్తున్నారు. సిబ్బందిని కూడా ఏర్పాటు చేసే పనిలో ఉన్నారు. మరోవైపు కొత్త ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. 9వ తేదీన భారీ స్థాయిలో విజయోత్సవ సభను నిర్వహించనున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన తర్వాత టీఎస్పీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సచివాలయంలోకి ఎవరైనా వచ్చేలా చేస్తామని తెలిపారు. ప్రగతి భవన్ ను ప్రజా భవన్ గా చేస్తామని చెప్పారు. ఇంకొకవైపు అసెంబ్లీకి కూడా కొత్త రంగులు వేస్తున్నారు.



మంగళవారం 05, డిసెంబర్ 2023

## కేసీఆర్ లేని తెలంగాణను ఊహించులేక పోతున్నారా

- ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తాం
- నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తాం: ఎమ్మెల్యే కాలేరు

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 04: తీర్పుతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి.. ముఖ్యమంత్రి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తామని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ అన్నారు. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా నిర్మాణాత్మక పాత్ర పోషిస్తామని.. ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. సోమవారం ఆయన 'ఇయ్యాలి న్యూస్' తో మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో తన గెలుపుకు కోసం కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కేసీఆర్ లేని తెలంగాణను ఊహించుకోవడం బాధగా ఉందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2018లో ప్రజలు ఇచ్చిన



భారీ మెజార్టీతో గెలిపొందిన సందర్భంగా సోమవారం గోల్కా క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ కు కలసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న అంబర్ పేట వంజరి సంఘం నాయకులు

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 04

ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ కు కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ తో కలసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బిఆర్ఎస్ నేత కోట్ల రామకృష్ణ

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 04

## డిప్యూటీ సీఎం, కీలక శాఖలు, స్పీకర్ పదవిపైనే లొల్లి

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: తెలంగాణలో మెజార్టీ సీట్లు గెలవకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు రంగం సిద్ధం చేసుకుంది. ఇందులో భాగంగా రెండో శాసనసభను రద్దు చేసి.. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు అనుకూలంగా ఎన్నికల సంఘం నివేదికతో గెజిట్ కూడా విడుదల అయింది. సోమవారం ఉదయం నుంచి దర్బార్ హాల్లో ప్రమాణస్వీకారం కోసం కావాల్సిన సరంజామా కూడా సిద్ధం చేశారు. ఇక, ప్రకటన వస్తుందని అనుకుంటున్న సమయంలో సీన్ మారింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల సీఎల్పీ నేత ఎంపిక నిర్ణయాన్ని అధిష్టానానికి అప్పగించారు ఎమ్మెల్యేలు. సీఎల్పీ సమావేశంలో సభ్యుల అభిప్రాయాలు సేకరించిన ఏపీసీసీ పరిశీలకులు విషయాన్ని ఢిల్లీ పెర్సనల్ పంపారు. అటు కొత్త సీఎం కాన్వెన్షన్ రేడి చేశారు. మంత్రివర్గానికి అవసరమైన వాహనాలు కూడా సిద్ధం చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ మార్క్ రాజకీయంతో సీఎం ఎవరు అనేది నిర్ణయం జరగడం లేదు. తెలంగాణలో సీనియర్ మధ్య పోటీ ఉండటంతో పార్టీ అధిష్టానం మరోసారి సంప్రదింపుల ద్వారానే తుది నిర్ణయం తీసుకోవాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిశీలకులు హన్మంతులు పట్టాభి, ఇప్పటికే సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డికి అధిష్టానం నుంచి లైన్ క్లియర్ చేయించినట్లు, డిప్యూటీ సీఎం, కీలక శాఖలు, స్పీకర్ పదవిపైనే పీటముడి వేడటం లేదు. పీసీసీ అధ్యక్ష పదవిపైను సందిగ్ధత వేడటం లేదు. సీఎం పదవి రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి అవకాశమిస్తే, పీసీసీ లీడ్తో పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవులు ఎస్పీ, టీసీలకు ఇద్దరూ కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నుంచినట్లు సమాచారం. ఈక్రమంలోనే కీలక



శాఖలపైనే సీనియర్ నేతలు పట్టుబడుతుంటే ఏకాభిప్రాయం పొందడం లేదు. ఇదిలావుంటే టీసీ కోటాలో తనకు డిప్యూటీ సీఎం ఇవ్వాలని హుస్సేన్ షాద్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన గౌడ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన హుస్సేన్ ప్రభాకర్ కోరుతున్నారు. అటు మొదటి నుంచి సీఎం పదవిపై ఆశలు పెట్టుకున్న సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు, ముఖ్యమంత్రి అయితే ఒకే, లేదంటే సింగిల్ డిప్యూటీ సీఎం పోస్ట్ ఉండాలంటున్నారా భట్టి. ఒక్కో డిప్యూటీ సీఎంతో పాటు కీలక శాఖల భట్టి పట్టుబడుతున్నారు. మరోవైపు డిప్యూటీ వద్దంటే స్పీకర్ పదవి తీసుకోవాలని భట్టికి హైకమాండ్ సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ భట్టి విక్రమార్కు స్పీకర్ చైర్ వద్దంటే మంథని నుంచి గెలుపొందిన దుద్దిక శ్రీధర్బాబుకు అసెంబ్లీ స్పీకర్ పదవి కట్టబెట్టే ఇచ్చే యోచనలో అధిష్టానం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇంతకాలం సీఎం పదవి కోసం ఎదురుచూస్తున్న మాజీ పీసీసీ లీడ్, హజారన్ గర్

ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, తనకు సీఎం ఇవ్వకపోతే తన నతీమణికి మంత్రిపదవి ఇవ్వాలంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇది అట్లు ఉంటే తెలంగాణలో పదవుల పంచాయతీ తేలకపోవడంతో హన్మంతులు పట్టాభి అభ్యర్థులు, నవంబర్ నెలలో తెలంగాణలో పాటు జరిగిన 3 రాష్ట్రాల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పరాజయం పాలైంది. ఈ క్రమంలోనే ఆయా రాష్ట్రాల ఓటమిపై అధిష్టానం సమీక్ష నిర్వహిస్తోంది. త్వరలో జరుగుతున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో ఆగ్ర నాయకత్వం బిజీగా ఉంది. దీంతో తెలంగాణపై ఈ సాయంత్రం పరకూ హైకమాండ్ పెద్దగా ఫోకస్ పెట్టినట్లు కనిపించలేదు. తెలంగాణ కేబినెట్ కూర్పు కొలిక్కి రాకపోవడంతో పార్టీ ముఖ్యనేతలను అధిష్టానం ఢిల్లీకి పిలుపించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో అధిష్టానం ప్రాయోగ్ కోసం తెలంగాణ నేతలు ఎదురుచూపులు చూస్తున్నారు.

## అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యేగా రెండోసారి విజయం సాధించిన

## ప్రియ తమ నేత శ్రీ కాలేరు వెంకటేష్ గారికి

## ఆర్థిక శుభాకాంక్షలు



**విజయ్ కుమార్ గౌడ్**  
అంబర్ పేట  
డివిజన్ కార్పొరేటర్



**సిద్ధార్థ్ ముబిరాజ్**  
బిఆర్ఎస్ అంబర్ పేట  
డివిజన్ అధ్యక్షుడు



**జాపుర్**  
బిఆర్ఎస్ అంబర్ పేట డివిజన్  
ప్రధాన కార్యదర్శి



**అవంగు ఆంజనేయులు**  
బిఆర్ఎస్ నేత  
అంబర్ పేట వంజరి సంఘం అధ్యక్షుడు

**బిఆర్ఎస్**  
అంబర్ పేట నియోజకవర్గం





ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: జ్ఞానేశ్వరి కండ్రేగర్.. ఈ పేరు తెలియని తెలుగు సిని ప్రేక్షకులు ఉండరు అంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఆద్యుతమైన అందం, అంతకు మించిన నటనతో సిని రంగంలో కొనసాగుతున్న ఈమెకు పెద్ద ఎత్తున ఫ్యాన్స్ ఉన్నారు. ఓ వైపు సినిమాల్లో ఫుల్ బిజీగా ఉంటూనే మరోవైపు సోషల్ మీడియాలోనూ చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ఎప్పుడోకప్పుడు తన అందమైన హాట్ హాట్ ఫోటోలను నెట్టింట పేర్ చేస్తూ కుర్రకారుకు హీటిక్కిస్తుంటుంది. తాజాగా ఈ ముద్దుగుమ్మ ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా తన అందమైన హాట్ ఫోటోలను పేర్ చేసింది. పర్ఫెక్ట్ కలర్ అదిరిపోయే గౌన్ మేనుకొని ఆద్యుతమైన స్టిల్స్ ఇస్తూ ఫోటోలు దిగింది. అందులో జ్ఞానేశ్వరి అందాలు అదిరిపోయాయి. చాలా ఫ్లేబిడ్ గా కనిపిస్తూనే కుర్రకారును మాయ చేస్తోంది ముద్దుగుమ్మ.



**చూసి ముర్రాల్లే**

మంగళవారం 05, డిసెంబర్ 2023



**స్లీవ్ లెస్ బ్లాజ్.. డీప్ బ్యాక్ లో మృణాల్ సాగసు..**

ఇంత పద్ధతిగా ఎందుకు రెడీ అయ్యిందంటే?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: 'సీతారామం' చిత్రంతో మరాఠీ ముద్దుగుమ్మ మృణాల్ లాకూర్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు బాగా దగ్గరైంది. తన పెర్మినెన్స్ తో ఆకట్టుకుంది. దాంతో టాలీవుడ్ దర్శక నిర్మాతల చూపు తనపై పడేలా చేసింది. వరుస ఆఫర్లను దక్కించుకుంటోంది. ప్రస్తుతం ఈ ముద్దుగుమ్మ 'హాట్ నాన్సు' చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మూడు రోజుల్లో ఈ చిత్రం అన్ని భాషల్లో గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కాబోతోంది. ఈ సందర్భంగా మృణాల్ చిత్ర ప్రచార కార్యక్రమాల్లో యాక్టివ్ గా పాల్గొంటోంది. సినిమాకు మరింత రీటీ తెచ్చేందుకు అదిరిపోయే అవుట్ ఫిట్లతో బ్యూటీఫుల్ గా ఫోటోషూట్ చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో వరుసగా తన గ్లామర్ ఫోటోలను నెట్టింట పోస్ట్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటోంది. తాజాగా మృణాల్ చీరకట్టులో మెరిసింది. అదిరిపోయే చీరకట్టులో అందాల విందు కూడా చేసింది. పట్టుచీరలో మెరిసిన ఈ ముద్దుగుమ్మ స్లీవ్ లెస్ బ్లాజ్ మతులు పోగొట్టింది. మరోవైపు డీప్ బ్యాక్ చూపిస్తూ చూపుతిప్పుకోకుండా చేసింది. అలాగే బ్యూటీఫుల్ స్మైల్, సంప్రదాయ లుక్ తో కుర్ర హృదయాలను దోచుకుంది. ఆ మధ్యలో హాట్ హాట్ అందాలతో అదరగొట్టిన మృణాల్ ఇంత పద్ధతిగా కనిపించడం విశేషంగా మారింది. ఇటీవల చీరకట్టులోనే ఆకట్టుకుంటోంది.

**ఉబకివస్తున్న పేపులతో బ్యూటీ క్వీన్ మాయ..**

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: దీపికా ధరించిన బ్లాజ్ కలర్ లాంగ్ డ్రెస్ యువతని పిచ్చెక్కించేలా ఉంది. దీపికా యమా ఫ్లేబిడ్ గా ఫోజులు ఇచ్చింది. కింగ్ ఖాన్ షారుఖ్ చివరగా నటించిన 'జవాన్' ఇటీవల విడుదలైన ఈ చిత్రం బ్లాజ్ బస్టర్ ఆ నిలిచింది. ఈ చిత్రంలో నయంతార, దీపికా పదుకొనే ఇద్దరూ హీరోయిన్లుగా నటించారు. పాన్ తర్వాత దీపికాకి ఇది వరుసగా షారుఖ్ తో రెండవ బ్లాజ్ బస్టర్. షారుఖ్, దీపికా జోడీ సిల్వర్ స్ట్రీప్స్ పై కనిపిస్తే ఆడియన్స్ కి ఎప్పుడూ పండగే. దీనితో జవాన్ చిత్రంలో షారుఖ్, దీపికా జోడీని ఫ్యాన్స్ బాగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. తాజాగా దీపికా పేర్ చేసిన ఫోటోస్ ఇంటర్నెట్ లో రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నాయి. దీపికా ధరించిన బ్లాజ్ కలర్ లాంగ్ డ్రెస్ యువతని పిచ్చెక్కించేలా ఉంది. ఆమె ఎద ఒంపులు యువతకి విజువల్ స్పీస్ లాగా మారాయి. కంప్లీట్ బ్లాజ్ డ్రెస్ లో దీపికా యమా ఫ్లేబిడ్ గా ఫోజులు ఇచ్చింది. సొబ్బ బుగ్గలతో చిరునవ్వులు చిందిస్తూ పతిపోయే పేపులతో కమ్మింపు చర్యలు చేస్తోంది.



**తెలుగు చలనచిత్ర పరిశ్రమ నెక్స్ట్ సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి ఎవరు?**

కాంగ్రెస్ తో ఎవరికి మంచి అనుబంధం ఉంది?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: 2023 తెలంగాణ ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం తెలంగాణ సీఎం ఎవరనే దానిపై సీఎమ్మీ మీటింగ్ లో ఏకపక్ష అభిప్రాయం జరిగింది. హైకమాండ్ నిర్ణయం కోసం అలా వేచి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డినే సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్నారని తెలుస్తోంది. ప్రజలూ ఆయనే మద్దతు ఉండటం విశేషం. ఇక కొత్త ప్రభుత్వంలో క్యాబినెట్ మినిస్టర్ల ఎంపిక కూడా జరుగుతోంది. ఆయా శాఖల్లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ లీడర్లను చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో నెక్స్ట్ సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి ఎవరనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. సిని ప్రముఖులు, సినిమా వాళ్ళ కష్టాలను, సమస్యలను ఎవరికి చెప్పుకోబోతున్నారనేది రెండుమూడురోజుల్లో తెలుస్తుంది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ తో సినిమా ఇండస్ట్రీలోని వీళ్ళకు మంచి అనుబంధం ఉండటం ఇండస్ట్రీకి గా మారింది. అయితే బండ్ల గణేష్ పేరు గట్టిగా వినిపిస్తోంది. ఆయన కాంగ్రెస్ నాయకుడిగా పలు మార్లు పోటీలో దిగారు. కొన్నాళ్లు గా ఆ పార్టీలోనే కొనసాగుతున్నారు. కానీ ఈసారి బండ్లన్న పోటీ చేయలేదు. దీంతో ఆయనకు మంత్రివర్గంలో చోటుకు ఛాన్స్ లేదు. కానీ ఏవీలో అతికి ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అడ్వైజర్ గా బాధ్యతలు అప్పగించారు. అలాగే బండ్ల గణేష్ కూా అవకాశం ఉంటుందా? అనేది చూడాలి. మరోవైపు మోగిస్తూ చీరకట్టి ఇండస్ట్రీ పెద్దగా కొనసాగుతున్నారు. చిత్ర పరిశ్రమలోని సమస్యలను

**విరహ వేదనలో అనసూయ**

**'నువ్వుంటే జితగా' అంటూ ఈ వయసులో అలాంటి పాటలు!**

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: యాంకర్ అనసూయ చాలా బోల్డ్, విషయం ఏదైనా పబ్లిక్ గా బద్దలు కొట్టేస్తుంది. భయపడే రకం కాదు. బీఆర్ఎస్ ఓటమిపై స్పందించిన అనసూయ తాను కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకి అని చెప్పకనే చెప్పింది. కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ గొప్పగా అభివృద్ధి చెందిందని టీడీపీ చేసింది. అనసూయ గట్టికి చాలా మంది ఫాక్ అయ్యారు. బడా స్టార్స్ కూడా ఎన్నికల ఫలితాలపై మాట్లాడారు. అనసూయ ఏకంగా బికినీ ఫోటో పెట్టి ఫాక్ ఇచ్చింది. భర్త సుశాంత్ భరద్వాజ్ తో మ్యూరేజ్ యానివర్సరీ జరుపుకునేందుకు వెకేషన్ కి వెళ్లిన అనసూయ వైట్ బికినీలో రచ్చ చేసింది. ఇదే విషయం లేటెస్ట్ ఇంటర్వ్యూలో నా భర్తతో వెకేషన్ ఎంజాయ్ చేస్తూ నేను బికినీ వేస్తే మీకు వచ్చిన ఇబ్బంది ఏంటి. ట్రోల్ చేయబోసిన అనసూయ ఏంటని గట్టిగా ప్రశ్నించింది.

అనసూయ బోల్డ్ పోస్ట్, స్ట్రెయిట్ గురించి చెప్పాలంటే చాలా సందర్భాలు ఉన్నాయి. తాజాగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో విరహ వేదనతో కూడా పోస్ట్ పెట్టింది. ఐ మావీలోని 'నువ్వుంటే నా జితగా' సాంగ్ మిక్స్ చేసి తన హాట్ ఫోటో షోడించింది. అనసూయ పోస్ట్ చూసిన నెటిజెన్స్ ఈ వయసులో విరహ వేదన ఏంటని వాపోతున్నారు. కెరీర్ పరంగా చూస్తే అనసూయ ఫుల్ సింగ్ లో ఉంది. ఈ ఏడాది అరణ్యం చిత్రాల్లో ఆమె నటించారు. అనసూయ నటించిన మైకేల్, రంగమార్తాండ్, విమానం, పెదకాపు 1, ప్రేమ విమానం చిత్రాలు విడుదలయ్యాయి. ప్రస్తుతం అనసూయ ఫుస్ 2 తో పాటు మరికొన్ని క్లీజ్ ప్రాజెక్ట్ లో నటిస్తుంది. యాంకరింగ్ కి గుడ్ బై చెప్పిన అనసూయ నటనపై పూర్తి దృష్టి పెట్టింది.



**తెలంగాణలో జరగబోయే దారుణాలు ఇవే..**

కాంగ్రెస్ లవర్స్ ఎంజాయ్ చేయండి, మాధవీల తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 04: నటి మాధవీల తగ్గించి పరిచయం అవసరం లేదు. కెరీర్ ఆరంభంలో మాధవీలత్ స్వీహతూదా, నచ్చాపులే లాంటి విజయవంతమైన చిత్రాల్లో నటించింది. ఆ తర్వాత మాధవీలత్ టాలీవుడ్ లో మహిళలపై జరుగుతున్న వేధింపులు, అవకాశాల పేరుతో లోబరుచుకునే ప్రయత్నాలు లాంటి సంఘటనలపై నోరు విప్పి సంవలనం సృష్టించింది. తనపై ఎన్ని వివాదాలు జరిగినా, ఎంత ట్రోలింగ్ ఎదురైనా మాధవీలత్ వెనక్కి తగ్గడం లేదు. సోషల్ మీడియాలో మాధవీలత్ తన అభిప్రాయాలని బోల్డ్ గా చెబుతూనే ఉంది. సినిమా విషయాలు మాత్రమే కాదు రాజకీయాలపై కూడా మాధవీలత్ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేయడం చూస్తునే ఉన్నాం. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించింది. అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమి చవిచూసిన సంగతి తెలిసిందే. త్వరలోనే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడబోతోంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోవడం, కాంగ్రెస్ గెలవడం మాధవీలత్ అంతగా నచ్చినట్లు లేదు. మీడియాలో చేసిన పోస్ట్ తీవ్ర వివాదంగా మారేలా ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుతో తెలంగాణలో రావణ రాజ్యం రాబోతోందని మాధవీలత్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసింది. మాధవీలత్ పోస్ట్ చేస్తూ.. తెలంగాణలో వచ్చే బడ్జెట్ జరగబోయే దారుణాలు ఇవే.. ఫుడ్ ఉండదు.. ఉద్యోగాలు ఉండవు.. మహిళలకు భద్రత ఉండదు.. శాంతి అసలే ఉండదు. ఎంజాయ్ చేయండి.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లవర్స్ కి గుడ్ లక్.. ఇక రావణ సామ్రాజ్యం మొదలు. కాంగ్రెస్ తో పోలిస్తే బీఆర్ఎస్ కి నా మార్కులు 99 అంటూ మాధవీలత్ పోస్ట్ చేసింది. దీనితో కాంగ్రెస్ మద్దతుదారులు మాధవీలత్ దారుణంగా ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పుని గౌరవించాలనే కనీస జ్ఞానం లేదా అంటూ దుమ్మెత్తిపోస్తున్నారు. బయట ప్రజల అభిప్రాయాలు ఎలా ఉన్నాయో ముందు తెలుసుకో అంటూ బదులిస్తున్నారు.

